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1. [bookmark: _Toc491697093][bookmark: _Toc491698178][bookmark: _Toc491698193][bookmark: _Toc491698230]L’idée [1-2 pages max]


Objectif: Décrire le contexte et les idées  dans lesquels les principaux services vont prendre place ainsi que le concept et la vision de ces services.  
Astuces: Tout lecteur devrait être capable de comprendre  la proposition une fois lue dans cette section.





[bookmark: _GoBack]
Aide pour compléter cette partie: 
Il n’est pas nécessaire d’approfondir tous les détails ou techniques dans cette section.  Il faut simplement présenter votre idée dans ses aspects généraux.

Essayer de sensibiliser votre lecteur pour lire le reste du plan. 
i. Commencer par décrire le problème que vous essayez de résoudre et pourquoi est-il important de le résoudre, en détail. 
ii. Continuer avec les solutions existantes dans le marché et expliquer les limites de celles-ci.
iii. Ensuite, mettre en évidence votre innovation et exposer la solution que vous proposez. Donner quelques indices sur la raison pour laquelle elle est robuste du point de vue de la perspective de business.

[bookmark: _Toc491698179][bookmark: _Toc491698194][bookmark: _Toc491698231]2.  Le produit [1-2 pages max]

Objectif: Décrire le produit ou service dans le détail.
Astuces: Transformer le concept en spécifications de produits exécutables. 








Aide pour compléter cette partie: 
Inclure les détails et les spécificités de chaque aspect de votre produit. Vous pouvez utiliser divers moyens pour le décrire, captures d’écran, maquettes ou autre type de support sont à utiliser comme support pour illustrer votre produit.

Il est préférable de signaler les points d’amélioration de votre produit à traiter ultérieurement plutôt que de les omettre. Montrez que vous êtes conscient des points faibles de votre produit. 

Soyez rationnel et raisonnable dans vos spécifications.
i) Amener le lecteur vers un tour complet de votre produit ou service, tant du point de vue technique pour l’utilisateur final aussi bien que sur le point de vue du développeur.
ii) Décrire les applications et l’utilisation potentielles, en dehors de la proposition unique de valeur pour les consommateurs. 
iii) Mettre en évidence vos innovations, comment vous allez maintenir votre avantage et pourquoi cela importe.


[bookmark: _Toc491698180][bookmark: _Toc491698195][bookmark: _Toc491698232] 3. L’équipe [1 page max] 


Objectif: illustrer votre capacité à remplir la mission décrite précédemment; Pourquoi êtes-vous l'équipe la plus adaptée à amener cette vision  à la pratique ? 
Astuces: il est plus important de mettre en évidence votre engagement et vos connaissances du domaine dans les tâches que vous êtes en mesure de réaliser, plutôt que de dire que vous avez une excellente maitrise de votre outil. 











Aide pour compléter cette partie: 
Présenter les membres de l’équipe pour mieux connaître.
En plus de la présentation de chaque membre, essayez de présenter l'histoire de l'équipe dans son ensemble. La cohérence et la complémentarité sont des atouts solides. 
Décrire également, la connexion de l’équipe à l'idée ainsi que l’engagement à accomplir.
iv) Raconter l'histoire de chacun des membres de l'équipe; décrire leurs profils, leurs expériences et leurs compétences 
v) Raconter l'histoire de l'équipe, décrire comment et pourquoi vous l'avez configuré comme ça, décrire les choses que vous avez faites ensemble dans le passé. 
vi) Décrire le rôle de chaque membre dans l'équipe, qui fait quoi et pourquoi il / elle est la bonne personne pour accomplir ces tâches. En plus, clarifier si toute l'équipe est prête à participer au FabSpace Bootcamp. 
vii) Finalement, décrire les compétences manquantes dans l’équipe, et expliquer la façon dont vous envisagez de remédier à ces faiblesses.
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