La troisième conférence européenne de recherche en sécurité - SRC’08 - se tiendra à Paris les 29 et 30 septembre 2008. Organisée dans le cadre de la Présidence française de l’Union Européenne, la manifestation rassemblera plus de 1200 représentants du monde de la recherche, de l’industrie et des institutions européennes. Cette conférence est organisée par le Ministère de l’Enseignement Supérieur et de la Recherche, le Ministère de l’Intérieur, de l’Outre-mer et des Collectivités Territoriales, le Ministère de la Défense, et avec le concours de la Commission Européenne. 
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Le principal objectif de SRC’08 sera de mettre en avant les retombées concrètes de la recherche en sécurité pour le citoyen et de souligner la nécessaire articulation entre l’offre de recherche et d’innovation d’une part, les besoins et le marché de la sécurité d’autre part. 

La conférence qui s’inscrit également dans le cadre des actions du programme européen de recherche en sécurité (PERS) du 7e Programme cadre (PCRD), sera ouverte par les autorités européennes représentant la Commission et le Parlement ainsi que par les ministres en charge de la recherche et de la sécurité intérieure (sous réserve de l’intervention d’autres autorités).
Le Comité d'organisation* 

* Le Ministère de l’Enseignement Supérieur et de la Recherche, le Ministère de l’Intérieur, de l’Outre-mer et des Collectivités Territoriales et le Ministère de la Défense. 
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